



## **Митрополит Волоколамский Иларион посетил прием в резиденции посла Австрии в Москве**



6 марта 2013 года в резиденции посла Австрии в Москве состоялся прием в честь председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона.

В мероприятии приняли участие Апостольский нунций архиепископ Иван Юркович, глава представительства Еврокомиссии Фернандо Валенсуэла Марсо, аккредитованные в России дипломатические представители ряда государств: посол Бельгии Ги Триверуа, посол Бразилии Карлос Антонио да Роша Параньос, посол Великобритании Тим Барроу, посол Германии Ульрих Бранденбург, посол Ирландии Филип МакДона, посол Мексики Рубен Бельтран, посол Румынии Константин Григорие, посол Словакии Йозеф Мигаш, посол Словении Ада Филип-Сливник, посол Чили Хуан Эдуардо Эгигурен и посол Швеции Вероника Бард-Брингеус, первый советник Миссии Суверенного Мальтийского Ордена Никола Саворетти, высокопоставленные дипломаты Министерства иностранных дел России, деятели науки и культуры, предприниматели,

представители средств массовой информации.

В начале мероприятия к собравшимся обратилась посол Австрии в России Маргот Клестиль-Лёффлер. Затем гостей приветствовал председатель Отдела внешних церковных связей, поблагодаривший госпожу посла за приглашение и гостеприимство.

В продолжение приема состоялся концерт солистки Большого театра Светланы Касьян, исполнившей произведения немецких, итальянских и русских композиторов.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52953/>